

本报影视中心打造《景芝交通站》8日开机

“唐僧”徐少华担纲抗日英雄



本报讯(记者 邱伟) 一部抗战题材的微电影《景芝交通站》4月8日在故事发生地——潍坊安丘景芝镇正式开机,央视版《西游记》中唐僧扮演者、著名表演艺术家徐少华担纲出演该片男主角王安之。

《景芝交通站》是目前国内第一部描写抗战题材的微电影,由刚刚成立的齐鲁晚报影视中心联合山东景芝酒业股份有限公司联合拍摄。影片制作完成后将在优酷、新浪、搜狐、腾讯、百度等国内各大网站同步播出。本次开拍的《景芝交通站》系《景芝镇的故事》系列微电影的第一部,该影片改编自抗日时期发生在山东古酒产地景芝镇的真人真事,展现了抗日战争时期景芝老区人的大义、大德、大爱传奇。影片共分四节,每节时长20分钟,既独立成片又环环相扣,最终串联成一个完整的故事。影片以元宵、端午、七夕、中秋四个节日为契

机,讲述了景芝镇酒馆掌柜王安之作为我党地下交通员,参与到抗日大潮中并与日、伪军斗智斗勇的故事,其间悬念迭起,并在紧张的气氛之余还会让观众轻松一笑。

《景芝交通站》组成了强大的拍摄团队,导演为执导过《叶剑英》、《解放》、《喜事连连》等影视剧的著名导演方军,并全部采用专业摄影机拍摄。演员阵容也是十分强大,除了著名演员徐少华担当男主角外,在影视剧《隋炀帝传奇》、《程咬金招亲》、《黑旋风李逵》中担当主演并因在《封锁线上的交易》中主演毛泽民而出名的王昌麟,主演过电视剧《汉武帝》、《天龙八部》、《包青天》等影片,被誉为“中国演艺第一和尚”的郭小安,担当《东周列国》、《大路正朝阳》、《梅花三弄》主演的姚鸿明等影视明星,都加盟到这次的《景芝交通站》微电影拍摄中。女主角则为来自山东艺术学院的崭露头角的青年演员邢雨静。

据悉,《景芝交通站》微电影拍摄之后,还将马上进行电影和电视剧的拍摄筹备,并在已经开工的齐鲁酒地文化创意产业园中建设影视基地,这也标志着景芝酒业全面进军影视业的开始。



山东省新闻奖 美术作品复评会举行

本报讯(记者 霍晓慧) 4月8日,由省记者协会、省新闻美术家协会主办,商河县委宣传部协办的“2012年度山东省新闻奖美术作品复评会”在商河举行。全省报刊、电视等媒体的美术作品参加了评选,其中9件作品获得一等奖,将被推荐参加山东新闻奖定评。另有部分作品分获二三等奖。

山东新闻奖美术作品复评,是省记者协会与省新闻美术家协会设立的一个专项奖,也是为推荐新闻美术优秀作品参加2012年度山东新闻奖定评而举办的评选活动,旨在检阅我省新闻美术工作者的成果,促进新闻美术事业的发展。此次复评会的评委团队由省新闻美术家协会主席团20余位专家组成。

腾讯视频好莱坞影院 《逆世界》全网首播

本报讯(记者 邱伟) 4月14日,由英法美等六国联合打造,耗资6000万美元的科幻爱情大片《逆世界》将在腾讯视频好莱坞影院全网首播。目前,腾讯视频已经开通《逆世界》的专题页面,网友可以提前看到影片花絮、主创人员访谈等视频,同时还可以进行正片的上线预定。

据了解,《逆世界》由曾获戛纳国际电影节短片单元金棕榈奖的导演朱安·索兰纳执导,影片为人们展现了一个全新的世界,宇宙中独一无二的两个双子星球互为颠倒的世界,一对生活在这样一个违反世界中的年轻人互生情愫,在两个不可逾越的世界中,为了爱冲破空间引力界限和重重困难。

爱奇艺财经频道 正式上线

本报讯(记者 邱伟) 4月9日,建站近三周年之际,爱奇艺正式上线财经频道。从建站之初以综艺、娱乐特色为起点,爱奇艺三年来不断扩大细分领域,逐步发展成集财经、娱乐、生活于一体的综合视频门户。

全新上线的爱奇艺财经频道定位于年轻白领,以财经观察者身份,针对多数白领日常财经新闻需求,以爱奇艺一贯的幽默、犀利风格,对财经领域的焦点事件、热点话题进行视频化展现与深度评析。目前频道共包含财经头条、宏观热点、产业经济、市场动态及理财生活五大板块,并已与全国多家电视台专业财经频道及栏目建立了版权合作关系。

十艺节宣传口号宣传画揭晓

本报讯(记者 师文静) 从去年11月底,第十届中国艺术节省筹委会面向社会公开征集十艺节宣传口号、宣传画,征集活动结束后,在组织专家进行认真评选的基础上,9日省筹委会将最终确定的8条宣传口号、6套36幅宣传画进行了公布。

通过征集,十艺节省筹委会共收到宣传口号应征作品7703条。宣传口号应征作品来自全国26个省、市、自治区,应征者中有工人、农民、教师、学生等共1300余人。收到宣传画应征作品43套246幅。山东工艺美术学院对这项活动高度重视,进行广泛动员,组织了十多名专业人员进行创作,报送了14套85幅作品。

十艺节最终确定宣传口号是:“美丽中国梦,多彩十艺节”,“艺术,让生活更美好”,“艺术魅力无限,齐鲁真情有约”,“有朋远方来,十艺共精彩”,“与祖国同庆,和十艺同行”,“好客山东人,欢乐十艺

节”,“十艺大舞台,有你更精彩”,“凤舞东方,艺动天下”。

这些获选作品具有鲜明的时代特征和艺术特点,较好地体现了第十届中国艺术节“艺术的盛会、人民的节日”的办节宗旨,同时展现了山东人民热情好客的精神风貌和齐鲁大地浓厚的文化艺术底蕴,宣传口号言简意赅、便于记忆、朗朗上口、感染力强,宣传画创意独特、构图新颖、内涵丰富,色彩活泼明快,引人注目。

获选宣传口号将在各类新闻报道、社会活动、广告宣传等活动中使用。宣传画将分期、分批印刷后,分发到全省十七市,特别是济南、青岛、淄博、潍坊、烟台五市,张贴在社区、剧院、学校等人员密集区域,并根据十艺节各项工作的进展,逐步加大印刷数量,扩大张贴范围,大力营造喜迎十艺节的社会氛围。



怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性顽症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠传统抗癫痫药物疗法。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一旦停药,癫痫病就会重新发作,这使造成了许多患者尽管四处求医,但各种抗癫痫药物仍不能对其对症下药,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够通过正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队,集二十余年来,第三等国内外先进技术,针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经监控系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此

不再发作。同时,配合中西医药,修复异常放电灶并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,彻底避免口服抗癫痫药物副作用等弊端,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,与综合

性癫痫病治疗相比,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,所引进的设备更为先进,诊疗技术更为先进,医务人员专业知识更加过硬。因此,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以对患者生命、视生命为生命,自本月3日起至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证有效证件,检查费

优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生责任制,每位就诊患者均由主治医师有固定专家对治疗负责。来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同,治疗结束后,病情再复发,手术一律不收费。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前一天电话预约,谨防拥挤。
济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋新城西邻)
网址: jdxbyy.com